



Україна
Донецький окружний адміністративний суд
УХВАЛА
про видачу дублікату виконавчого листа

18 грудня 2017 р.

Справа №2а/0570/65/2011

приміщення суду за адресою: 84122, м.Слов'янськ, вул. Добровольського, 1

Донецький окружний адміністративний суд в складі головуючого судді Шувалової Т.О., розглянувши в порядку письмового провадження заяву Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області про видачу дублікату виконавчого листа № 2а/0570/65/2011 за позовом Донецького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності в інтересах Куйбишевської районної виконавчої дирекції м. Донецька Донецького обласного відділення фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності до Товариства з обмеженою відповідальністю "М'ясний комбінат "М'ясолобів" про стягнення заборгованості зі сплати страхових внесків на суму 9 535,74 грн.,-

ВСТАНОВИВ:

16 листопада 2017 року до суду надійшла заява Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області про видачу дублікату виконавчого листа по адміністративній справі № 2а/0570/65/2011 за позовом Донецького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності в інтересах Куйбишевської районної виконавчої дирекції м. Донецька Донецького обласного відділення фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності до Товариства з обмеженою відповідальністю "М'ясний комбінат "М'ясолобів" про стягнення заборгованості зі сплати страхових внесків на суму 9 535,74 грн.

В обґрунтування заяви заявник зазначив, що Донецьким окружним адміністративним судом виданий виконавчий лист щодо примусового виконання постанови суду № 2а/0570/65/2011, під час передачі на виконання якого в м. Горлівка проходила активна фаза АТО та виконавчий лист був втрачений. В зв'язку із чим, звернулись із заявою про видачу дублікату виконавчого листа.

Представник заявника надіслав до суду заяву про розгляд справи за відсутності представника Фонду.

Враховуючи вищевикладене та з урахуванням вимог ч. 9 ст. 205 Кодексу адміністративного судочинства України, суд дійшов висновку щодо можливості розгляду заяви у письмовому провадженні за наявними в справі матеріалами.

Дослідивши матеріали справи, доводи заяви, суд вважає заяву про видачу дублікату виконавчого листа у справі таким, що підлягає задоволенню, з наступних підстав.

Постановою Донецького окружного адміністративного суду від 21 лютого 2011 року позов Донецького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності в інтересах Куйбишевської районної виконавчої дирекції м. Донецька Донецького обласного відділення фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності задоволено, з Товариства з обмеженою відповідальністю „М'ясний комбінат М'ясолобів" на користь Донецького обласного відділення Фонду соціального страхування з



*306*2953272*1*2*

тимчасової втрати працездатності в інтересах Куйбишевської районної виконавчої дирекції м. Донецька Донецького обласного відділення фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності стягнута заборгованість з пені у розмірі 9 535 (дев'ять тисяч п'ятсот тридцять п'ять) грн. 74 (сімдесят чотири) коп.

23 серпня 2011 року видано виконавчий лист у справі № 2а/0570/65/2011.

Відповідно до пп.18.4 ч.1 Перехідних положень Кодексу адміністративного судочинства України, у разі втрати виконавчого документа суд, який розглядав справу як суд першої інстанції, незалежно від того, суд якої інстанції видав виконавчий документ, може видати його дублікат, якщо стягувач або державний виконавець звернувся із заявою про це до закінчення строку, встановленого для пред'явлення виконавчого документа до виконання.

У зв'язку із соціально-політичною ситуацією, що склалась у Донецькій області, функціонування органів державної влади, в тому числі відділів державної виконавчої служби, на території Донецької області унеможливлена, суд дійшов висновку, що доводи Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області про втрату оригіналу виконавчого листа у справі № 2а/0570/65/2011 є обґрунтованими, тому суд вважає заяву про видачу дублікату виконавчого листа такою, що підлягає задоволенню.

Суд звертає увагу, що відповідно до підпункту 15.5 пункту 15 розділу VII «Перехідні положення» Кодексу адміністративного судочинства України (в редакції закону №2147-VIII від 3 жовтня 2017 року) до дня початку функціонування Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи апеляційні скарги подаються учасниками справи через відповідні суди, а матеріали справ витребуються та надсилаються судами за правилами, що діяли до набрання чинності цією редакцією Кодексу.

У разі порушення порядку подання апеляційної скарги відповідний суд повертає таку скаргу без розгляду.

На підставі викладеного, керуючись ст.ст. 243, 248, 293, 295, 256, підпункту 15.5 пункту 15, підпункту 18.4 пункту 18 Розділу VII Перехідних положень, Кодексу адміністративного судочинства України, суд,

У Х В А Л И В:

Заяву Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області про видачу дублікату виконавчого листа по адміністративній справі №2а/0570/65/2011- задовольнити у повному обсязі.

Видати Управлінню виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області дублікат виконавчого листа по адміністративній справі №2а/0570/65/2011 за позовом Донецького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності в інтересах Куйбишевської районної виконавчої дирекції м. Донецька Донецького обласного відділення фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності до товариства з обмеженою відповідальністю „М'ясний комбінат М'ясололюбів" про стягнення заборгованості зі сплати страхових внесків на суму 9 535,74 грн.

Ухвала, постановлена судом поза межами судового засідання або в судовому засіданні у разі неявки всіх учасників справи, під час розгляду справи в письмовому провадженні, набирає законної сили з моменту її підписання суддею.

Ухвала може бути оскаржена в апеляційному порядку до Донецького апеляційного адміністративного суду через Донецький окружний адміністративний суд з одночасним надсиланням копії апеляційної скарги особою, яка її подає, до суду апеляційної інстанції. Апеляційна скарга на ухвалу суду першої інстанції подається протягом п'ятнадцяти днів з дня складення повного судового рішення.

Суддя



Шувалова Т.О.

